

Европа бойкотирует Олимпиаду в Сочи

Президент Франции Франсуа Олланд не приедет на Зимнюю Олимпиаду-2014 в Сочи.

Об этом заявил министр иностранных дел Франции Лоран Фабиус, передает Reuters.

Министр не назвал причину, по которой французский лидер решил отказаться от посещения Игр. Не приедут в олимпийский Сочи и другие представители французского руководства.

Решение о проведении Зимней Олимпиады-2014 в Сочи неоднократно подвергалось критике во Франции – представители французской общественности указывали на сложную ситуацию с правами человека в России, а также на принятый летом 2013 г. закон «о запрете гей-пропаганды».

Кроме того, ранее об отказе от приезда на сочинскую Олимпиаду заявили президент Германии Йоахим Гаук и вице-президент Европейской комиссии Вивьян Рединг. Оба политика объяснили свое решение нарушениями прав человека на территории РФ.

Тем временем:

Олимпийский факел продолжает свое бравурное шествие по России. На сегодняшний день за время эстафеты огонь потух 83 раза. Впрочем, народ уже привык к подобным фортелям факела, и поэтому очередной конфуз уже не вызывает резонанса и массового ерничия. Раз факел периодически тухнет – значит, это признак стабильности.

Но 15 декабря во время эстафеты Олимпийского огня произошел трагический инцидент, после которого это масштабное действо, несмотря на усиленный пиар со стороны властей, язык не повернется назвать праздником.

Почетный гражданин Курганской области 73-летний Вадим Горбенко скончался сразу после участия в эстафете олимпийского огня Сочи-2014. Он стал первым факелоносцем этапа эстафеты в Кургане. Сразу после забега заслуженный тренер России по греко-римской борьбе почувствовал себя плохо. Врачами был диагностирован сердечный приступ. Факелоносец был госпитализирован, но спасти его жизнь не удалось.

Вадим Горбенко воспитал больше ста мастеров спорта СССР и Российской Федерации по греко-римской борьбе, в том числе лидера российской сборной Александра Меньщикова.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗИМНИЕ ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ 2014 ГОДА В СОЧИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)